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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte – Apoio   - GL4129DXV

GL4129SXV 2(Right; Left)

2
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TCEIX M10X75 1075TCEIX 2

3
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TECF M6X30 630TECF 4

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TES M10X80 1080TES 2

5
Rondella spaccata - Split washer 

Scheibe - Rondelle fendue                    
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Foro Ø6 Z1063 4

6
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Foro Ø10 / Esterno Ø25 Spessore  2mm GL1261T 4

7
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçado

Ø18x8 Foro 10,5mm C18L8F10,5ALT 2

8
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçado

Ø27x52 Foro 12,5mm C27L52F12,5ALT 2

9
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Esterno Ø25 V1023 2

10 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca Dado M6 6DADI 4

11 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca

Dado Autobloccante Alto  M10
Passo 1,25mm 10DADIAUS 2

12 Cavallotto - Retaining clamp - Patte de fixation -
Abrazadera - Halteklammern - Abraçadeira de fixação - Z2271 2

13
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -

14

Particolari Inclusi nel SLD01
Components Included In The SLD01

Pièces Inclues Dans SLD01
Die Einzelnen Teile Sind Bei SLD01

Despieces Incluidos SLD01
Componentes inclusos na  SLD01

- - -
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ROTATE TO FIND RIGHT INCLINATION

1

8
6

6

4

14

11

LEFT SIDE / RIGHT SIDE

THREADLOCK



©Copyright 29/04/2019LF-Rev01

SLD7709KIT
KIT DI MONTAGGIO PER SLD01  -  SPECIFIC FITTING KIT FOR SLD01 -  KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE POUR  SLD01

 SPEZIFISCHER MONTAGEKIT FÜR SLD01  -  ANCLAJE ESPECÍFICO PARA SLD01 - ANCORADOURO ESPECÍFICO PARA SLD01

KTM 1290 SUPER DUKE R (2017/2019)

5/5
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

E

F

1
8

14 14

14

14

1 8
14

14


